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MODIFICATION 001 
 
 
 
L’objectif de la modification 001 est d’apporter les changements et les ajouts suivants à la demande 
de propositions. 
 
A. Question et réponse 1 to 8 
 
 
A. Questions et réponses 
 
Question 1 
 
Est-ce que ces pourcentages représentent la superficie qui doit faire l’objet d’une conception 
graphique (p. ex. couleur) ou la superficie de l’entière décalcomanie, qui peut comprendre des 
espaces en blanc? 
 
Résponse: 
 
Les pourcentages représentent la superficie couverte par la décalcomanie. Les surfaces blanches de 
la soucoupe serviront principalement aux zones blanches de la conception graphique.   
 
Question 2 
 
Est-ce que l’élévateur fourni peut supporter plus d’une personne? 
 
Résponse:   
 
Oui, l’élévateur peut contenir deux travailleurs. 
 
Question 3 
 
En ce qui concerne la zone au centre de la soucoupe où aucun graphique ne peut être appliqué, est-
ce que cette zone est représentée par la petite surface circulaire dans le diagramme? 
 
Résponse:  Qui 
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: 
 
 
Question 4 
 
Est-ce que l’autorité contractante est en mesure de fournir des liens vers des photographies d’une 
autre soucoupe utilisée par RNCan? 
 
Response: 
 
Il s’agit d’un premier projet de la sorte pour RNCan. Toutefois, vous pouvez voir un exemple d’une 
soucoupe située en Australie au http://www.newshub.co.nz/home/world/2016/11/australian-satellite-
dish-gets-aboriginal-makeover.html  

 
 
Question 5 
 
La demande de propositions stipule qu’un élévateur sera fourni. Est-ce que les services d’un opérateur seront 
également fournis? Sinon, l’opérateur de l’élévateur doit-il posséder des certifications particulières? 
 
Response: 
 

http://www.newshub.co.nz/home/world/2016/11/australian-satellite-dish-gets-aboriginal-makeover.html
http://www.newshub.co.nz/home/world/2016/11/australian-satellite-dish-gets-aboriginal-makeover.html
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L’élévateur est fourni avec ou sans les services d’un opérateur. L’opérateur doit avoir reçu une 
formation en vertu de la Loi sur l’apprentissage et la qualification professionnelle des métiers et 
professions des Territoires du Nord-Ouest. 
 
Question 6 
 
Une des deux soucoupes porte un logo du Canada. Est-ce que le logo devra être retiré dans le cadre 
du contrat? 
 
Response: 
 
Oui, en vertu du contrat, le logo devra être retiré. (EDT.4.1) 
  
Question 7 et Response: 
 
Dans quelle mesure le centre de la soucoupe doit-il être protégé? Peut-on y poser les pieds? Il est 
strictement interdit de marcher sur la surface de la soucoupe.   
Pourrons-nous modifier l’angle de la soucoupe pour faciliter les travaux? Non, les soucoupes seront 
en fonction durant les travaux et ceux-ci pourront seulement être faits entre les passages (lorsque la 
soucoupe suit le passage du satellite dans le ciel). (EDT.4.1) 
 
Question 8 
 
Quels produits chimiques peuvent être utilisés pour nettoyer la surface de la soucoupe avant les 
travaux? 
 
Response: 
 
Aucun produit chimique n’est utilisé pour préparer la surface de la soucoupe. Le fabricant 
recommande d’utiliser simplement un savon doux et de l’eau en s’assurant de bien rincer toute trace 
de savon avec de l’eau fraîche avant d’entreprendre l’application de la décalcomanie. 
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